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§ 2. CAN THU'C BAC HAI
VA HANG PANG THUC VA2 = |4|

/" 1) Cho A 1a mot biéu thirc dai s6 N
\/Z dugc goi la cin thirc bic hai cua A
(A goi la biéu thirc ldy cdn hay biéu thirc dudi ddu cin)

2) \/K x4c dinh (6 nghia) < A >0
3) Héng déng thire: A2 = |A| :{ A néuA=0

K —-A néuA<O0 )
Vidu 1: Tim x dé mdi can thirc bac hai sau xac dinh:
a) VX-5 ) 5
VX —5xéc dinh khi X —5>0 6 —2x
X>5 _ .
Vay khi X >5thi /X —5 xéc dinh 5oy i dinh khi 6 —2x >0
—2X > -6
-6
X< —
-2
X<3
Vay khi x <3 thi xac dinh

Vidu 2: Rat gon

2

) [(V3-1)° b) [(2-5) 0) ((VZ +V3)°
:‘\/§—1‘ :‘2—\/5‘ :‘\/5+\/§‘
=3-1 =—2++5 =2 ++/3

Vi du 3: Rut gon
a) J(x—2)2 (vbix =2) b) Vvx2 —-2x+1 (véix <1)
=|X—2| _ (X_l)Z
=X-2 B 1
(Vix >2nénx—23>0) =[x -1
=-—x+1
(Vix <1nénx-1<0)

Trang 1
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Vidu 4: Thu gon

aa+23 o) V7443 ) J9-445
=3+2y3141 —\4-2.2:3+3 —\4-2.2:5+5
:\/(\/§)2+2\/§_1+12 :\/22—2,2\/§+(\/§)2 :\/22—2.2\/§+(\/§)2
_ («/§+1)2 i (2_\/5)2 _ (2_\/5)2
Ll oA o

—2-\3 =-2++5
Vi du 5: Tim x

x?—6x+9-1=4

Jx?-2x3+32 =5
(x-3)° =5
x—3|=5
X—3=5hay x-3=-5
Xx=8 hayx=-2

BAI TAP VE NHA
Bai 1: Rut gon

a6 - 215
D)1+ 47
OV1L-6v2
)(VB+ 247 7246 (V7 + V)

Bai 2: Tim X
a)Vx2 —10x + 25 + 7 =10

b)VIX% +6x+1-3=1

Trang 2



